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KOMISJA prawnie chronione do momentu
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— Wpisz swoj numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

=R ‘

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratk e z odpowiadajgca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
!!A”:

JEIEIE

Staraj sie wyraznie zaznaczac odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

@ @ -‘

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Ktory przyrzad umozliwia okreslanie zarowno katow, jak i odlegltosci podczas pomiarow sekcji i blokow
kadtuba?

A. Teodolit.
B. Dalmierz.
C. Tachimetr.
D. Niwelator.
Zadanie 2.

Przedstawione na ilustracji elementy konstrukcji laminatowej jachtu oznaczone strzatkami to

A. wregi.

B. katnice.

C. poktadniki.

D. wzmocnienia.

Zadanie 3.
Otwory ulzeniowe, ktore spelniajg rownoczesnie funkcje otworow komunikacyjnych, wykonuje sie w

A. grodziach.
B. dennikach.
C. poktadach.
D. weziéwkach.

Zadanie 4.
Ktérg cyfra oznaczono na rysunku wzdtuzniki poktadowe?
A 4

B. 5
C. 6
D. 7

Zadanie 5.
Podczas produkcji kadtuba nalezy uwzgledni¢ zastosowanie zywic termoodpornych w poblizu

A. silnika.

B. pawezy.
C. lazienki.
D. sterowki.
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Zadanie 6.

Ktore zywice mozna zafarbowaé za pomocg pigmentow lub barwnikéw, aby wykona¢ kadtub w kolorze
czerwonym?

A. Elastyczne.

B. Poliestrowe.

C. Samogasnace.
D. Chemoodporne.

Zadanie 7.

Dobdr odpowiedniej maty szklanej do wykonywania elementu uzalezniony jest od

A. rodzaju zywicy.
B. wielkosci formy.
C. rodzaju utwardzenia.
D. grubosci warstwy rozdzielajgcej.
Zadanie 8.
Montujgc okucia poktadowe, zawsze nalezy stosowac
A. tasme zbrojona.
B. gume techniczna.

C. stalowe podktadki wzmacniajgce.
D. kompozytowe panele usztywniajgce.

Zadanie 9.
Zelkot nalezy naktadac

A. gabka lub szmatkg bawetniana.

B. watkiem metalowym lub szpachelka.

C. watkiem migkkim lub watkiem teflonowym.

D. pistoletem natryskowym lub miekkim pedzlem.

Zadanie 10.

Urzadzenie przedstawione na rysunku nalezy stosowac do
A. giecia profili i rur.
B. zaginania krawedzi blach.

C. przecinania arkuszy blachy.
D. prostowania ksztatownikow.

Zadanie 11.

Mate szklang nalezy cig¢
A. pitg tarczowa.
B. ostrym nozem.

C. pitkg do metalu.
D. szlifierkg katowa.
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Zadanie 12.
Na rysunku przedstawiono
A. nakladanie zelkotu.
piaskowanie kadtuba.

B.
C. mycie formy strumieniem wody.
D. czyszczenie kadluba sprezonym powietrzem.

Zadanie 13.
Ktorym narzedziem nalezy wykonac otwér @ 42 w burcie jachtu?
A. Pila.
B. Wierttem.
C. Otwornica.
D. Rozwiertakiem.
Zadanie 14.
Ktory znak wskazuje kierunek ewakuacji?
AL
B. IL
C. 1.
D. IV.
Zadanie 15

Ktéry piktogram nakazuje stosowanie maski przeciwpytowej?

AL

B. IL
C. 1
D. IV.

Strona 4 z 10



Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 16.
Ktorg czynnos¢ nalezy wykona¢ w pierwszej kolejnosci, jezeli pracownik wykonujgcy na jachcie prace
remontowe przy uzyciu recznej pity tarczowej zostat porazony prgdem elektrycznym?

A. Wezwac pomoc lekarska.

B. Sprawdzi¢ porazonemu tetno na szyi.

C. Odtaczyc zrodto zasilania urzadzenia.

D. Utozy¢ poszkodowanego w pozycji na wznak.

Zadanie 17.
Przedstawiony na rysunku element oznaczony strzatkg to

A. pokiad.

B. kadiub.

C. forma poktadu.
D. wktadka kadtuba.

Zadanie 18.
Przedstawiony na rysunku element oznaczony strzatkg to

A. forma.

B. kopyto.

C. poktad goérny.

D. wktadka kadtuba.

Zadanie 19.
Na rysunku strzatkami wskazano

A. forme kadtuba.

B. forme poktadu.

C. wzmocnienie formy.
D. rusztowanie stalowe.
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Zadanie 20.

Przedstawione na rysunku oprzyrzadowanie stuzy do

A. obracania sekcji wielkogabarytowych.

B. podnoszenia dwoch elementéw rownoczesnie. ;on\
C. transportowania elementow wielkogabarytowych.

D. transportu za pomocg dwoch stropéw o réznym DOR.

Zadanie 21.

Do wykonania srubowego nacigcia na wewnetrznej powierzchni tulejki nalezy uzy¢

A. wiertla.

B. narzynki.

C. rozwiertaka.
D. gwintownika.

Zadanie 22.
Ktory sposob tgczenia kadluba z poktadem zostat przedstawiony na rysunku?
A. Diagonalny. s .
B. Listewkowy. bt 1 [ ] osnes
C. Zaktadkowy. @ I
D. Kotnierzowy. Xl N R \
Warstwa ( i : 2
laminatu A : ') Kofek
T oo/ =] drew-
i“\‘ .'.-\_\ niany
RN
ML
L it
Kadiub
Zadanie 23.

W celu zwigkszenia pojemnosci banku akumulatorow nalezy

A. zastosowac panele stoneczne.

B. potgczy¢ szeregowo akumulatory.
C. potagczyc rownolegle akumulatory.
D. zastosowaé sterowniki elektryczne.

Zadanie 24.
Na ilustracji przedstawiono etapy

A. malowania formy.

B. klejenia przektadki.

C. szlifowania modelu.

D. szpachlowania kadtuba.
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Zadanie 25. = z - 5

Na rysunku przedstawiono
A. zawor obejsSciowy.
B. kolano mieszajace.
C. pompe wody zaburtowej.
D. wentylator komory silnika.

Zadanie 26.
Ktéry element instalagji silnika napedowego wskazano na rysunku strzatkg?

A. Filtr siatkowy wody zaburtowe;j.

B. Filir paliwa z separatorem wody.

C. Zbiornik cisnieniowy wody pitnej.

D. Zbiornik wyréwnawczy ptynu chtodzgcego.

Zadanie 27.
Na ktorej ilustracji przedstawiono przepust burtowy?

AL
B. IL
C. 1
D. IV.
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Zadanie 28.
Przedstawione na rysunku elementy instalacji elektrycznej jachtu to

A. wigczniki gtowne.

B. bezpieczniki pradowe.
C. tadowarki elektryczne.
D. przekazniki elektryczne.

Zadanie 29.

Czujnik potozenia steru wskazano na rysunku cyfrg

OO0 wm>»
AW N =

Zadanie 30.
Na rysunku przedstawiono element instalagji

A. wentylacyjne;.

B. paliwowej.

C. sanitarnej.

D. wodnej.
Zadanie 31.

Na rysunku przedstawiono

A. uchwyty przektadni silnika.

B. sprzegta watu napedowego.

C. podpory steru strumieniowego.

D. elementy systemu kotwiczenia.
Zadanie 32.

Przedstawione na rysunku urzadzenie to

A. stabilizator pneumatyczny.
B. sitownik elektryczny.

C. pompa hydrauliczna.

D. ster strumieniowy.
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Zadanie 33.

Wskazany na rysunku strzatkg element uktadu napedowego to

A. pochwa.
B. dtawica.
C. podpora.
D. sprzegto.
Zadanie 34.

Wskaz czynnosc¢, ktérg nalezy wykonac jako pierwszg w celu naprawy peknigtego zelkotu.

A. Pokrycie peknigcia wypetniaczem.

B. Zamalowanie pegknietej powierzchni zelkotu.

C. Zeszlifowanie zelkotu az do powierzchni laminatu.

D. Bezposrednie potozenie na nim nowej warstwy laminatu.

Zadanie 35.

Przedstawione na rysunku elementy to

A. podpory silnika.
B. kotki rozporowe.
C. anody magnezowe.
D. ftrzpienie frezarskie.

Zadanie 36.
Otwor, ktérego proces wiercenia przedstawiono na rysunku, postuzy do montazu

A. okna.

B. odpowietrznika.

C. zlgcza wydechowego.
D. steru strumieniowego.
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Zadanie 37.

Zjawisko osmozy zachodzi na skutek

A. gtebokiego szlifowania kadtuba jachtu.

B. pokrywania kadtuba jachtu warstwg ochronna.

C. zabezpieczania uszkodzonych miejsc kadluba ostong z zywicy.

D. dlugotrwatego nieprzerwanego moczenia laminatu w stonej i cieptej wodzie.

Zadanie 38.

Ktore narzedzia sg niezbedne do oceny stanu technicznego kadituba jachtu?
A. Miotek plastikowy, szydto ptaskie, skrobak, latarka, miernik wilgotnosci.
B. Miotek stalowy, szlifierka kagtowa, przecinak, wkretak, miarka.

C. Polerka, kompresor powietrza, pita tasmowa, strug stolarski.
D. Dalmierz laserowy, pirometr, wiertarka, pita do drewna.

Zadanie 39.
Bable pod zelkotem sg oznaka

A. korozji.

B. osmozy.

C. utleniania.

D. polimeryzaciji.

Zadanie 40.
Anody powinno sie wymieni¢ na nowe, gdy sg zuzyte przynajmniej w
A. 50%
B. 60%
C. 70%
D. 80%
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